Wotomin, dn. 11.08.2009 r.

Nr sprawy: SPW-343/79/09

Wszyscy oferenci

Dotyczy przetargu nieograniczonego na modernizacje oddzialu chirurgii urazowo-
ortopedycznej Szpitala Powiatowego w Wolominie przy ul. Gdynskiej 1/3

Zamawiajacy przediluza termin skladania ofert do dnia 17.08.2009 r. do godz. 10:00. Otwarcie
ofert 17.08.2009 r. godz. 12:00.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(t.j.: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z p6zn. zm.) do Zamawiajacego wplynglo zapytanie. W
zwigzKku z powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie nr 1
W przedmiarze robot budowlanych brak jest elementéw ktore znajdujg si¢ w opisie
cokoly przypodiogowe wys. 0,1 m z wykladzin z tworzyw sztucznych.

Odpowiedz:
Cokoty policzono, pozycja 48 (10% od powierzchni).

Pytanie nr 2
W przedmiarze robot budowlanych brak jest element6w ktore znajduja si¢ w opisie
listew dylatacyjnych na dylatacji poprzecznej budynku.

Odpowiedz:
Doliczono tasme dylatacyjna pozycja 43.

Pytanie nr 3
W przedmiarze robot budowlanych brak jest elementéw ktore znajdujg si¢ w opisie
izolacji przeciwwodnej lazienek.

Odpowiedz:
Doliczono izolacje w tazienkach z papy termozgrzewczej pozycja Sl.

Pytanie nr 4
W przedmiarze robot budowlanych nie wystepuja naprawy $cian ostonowych po
rozebraniu $cian dzialowych. Czy nalezy je wyceni¢ i na jakiej podstawie.

Odpowiedz:
Nie naprawiano $cian po rozbidrce Scian dziatowych z uwagi na obicie $cian plytami

gipsowymi.

Pytanie nr 5
Pozycja 12 przedmiaru robot budowlanych okresla wywoz gruzu na odl. 1IKm Na ile



dalszych km. Nalezy przedmiotowy gruz usung¢.

Odpowiedz:
Gruz jest wywozony kontenerami, jest doktadny opis. Pozycja przez analogie.

Pytanie nr 6

W przedmiarze robét c.o. brak préb szczelnosci wykonanych rurociggow. Czy nalezy
je wyceni¢.W przedmiarze c.o. znajduja si¢ pozycje wykucia bruzd poziomowych i pionowych
w posadzkach i $cianach. Brak jest pozycji napraw przedmiotowych przekué oraz wywozu
powstalego gruzu z terenu budowy.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na stan instalacji na pozostatych pigtrach budynku prébe szczelnosci wykonaé
do cisnienia max 4 bary, ci$nienie zmienia¢ stopniowo, obserwowa¢ instalacje istniejaca, w
przypadku przeciekow przerwac probe.
Nalezy wyceni¢ wywiezienie zdemontowanych elementéw. Roboty naprawcze ujete w robotach
budowlanych.

Pytanie nr 7

W przedmiarze robét wodno-kanalizacyjnych brak jest préb szczelnosci wykonanych
rurociaggéw wodnych oraz wywozu zdemontowanych elementéw sztukowych ( umywalka,
miska itp.) oraz zdemontowanych rurociggéw. Czy nalezy je wyceniaé i na jakiej podstawie.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na stan instalacji na pozostatych pigtrach budynku prébe szczelnosci wykonaé
do cisnienia max 4 bary, ci$nienie zmienia¢ stopniowo, obserwowac instalacje istniejaca, w
przypadku przeciekow przerwaé probe.
Nalezy wyceni¢ wywiezienie zdemontowanych elementéw. Roboty naprawcze ujete w robotach
budowlanych.

Pytanie nr 8
Przedmiar rob6t wentylacyjnych calkowicie pomija wykonanie rob6t budowlanych
towarzyszacych.

Odpowiedz:
Roboty towarzyszace ujgte w robotach budowlanych.

Pytanie nr 9

W przedmiarze robét gazéw medycznych znajdujg si¢ pozycje wykucia bruzd
pionowych i poziomych oraz przebicia przez $ciany. Brak jest pozycji naprawczych oraz
usunigcia gruzu z terenu budowy.

Odpowiedz:
Nalezy uwzgledni¢ w wycenie. Roboty naprawcze ujete w robotach budowlanych.

Pytanie nr 10
We wszystkich przedmiarach brak jest oplat za umieszczenie odpad6éw na skladowisku.

Odpowiedz: /

Sktadowanie elementéw sztukowych poszczegolnych instalacji w porozumienjﬁ Z
Inwestorem. i

| Urmanowski



